

秦皇岛购彩者 喜获大乐透追加头奖 1427 万元

本报讯(记者 张月霞)1月29日,体彩超级大乐透第24013期前区开出号码“05、22、25、28、30”,后区开出号码“03、12”。本期全国销量为2.73亿元,为国家筹集彩票公益金9859万元。

本期全国共开出10注一等奖,其中,2注为1427万余元(含634万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自福建泉州和河北秦皇岛;8注为792万余元基本投注一等奖,分落江苏南京、常州和徐州,上海杨浦、内蒙古呼和浩特、湖北咸宁、福建漳州、重庆渝中。

由于采用了追加投注,本期来自福建泉州和河北秦皇岛的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了634万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1427万

余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出88注,每注奖金12.62万余元;其中38注采用追加投注,每注多得奖金10.09万余元。追加后,二等奖单注总奖金22.71万余元。

三等奖开出214注,单注奖金1万元。四等奖开出833注,单注奖金3000元。五等奖开出17358注,单注奖金300元。六等奖开出24516注,单注奖金200元。七等奖开出39285注,单注奖金100元。八等奖开出744273注,单注奖金15元。九等奖开出7284947注,单注奖金5

元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.67亿元滚存至1月31日(周三)开奖的第24014期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种责任担当。

竞猜亚洲杯,中奖彩票别晒朋友圈

本报讯(记者 张月霞)亚洲杯期间,不少购彩者会在朋友圈晒中奖彩票,结果兑奖时却被告知已有人领了奖。

随着移动互联网的兴起,这种事屡见不鲜,在此提醒您:分享有风险,晒票要谨慎。

彩票为什么会被冒领

每张彩票都有一组序列号,由数字+字母组成,这个序列号就是这张彩票的身份证,是独一无二的,也是辅助兑奖的凭证。

正常的兑奖流程是网点销售员通过兑奖设备扫描中奖彩票条形码验票,同时进行人工核对,才能完成兑奖程序。但如果遇到机器故障或彩票条形码辨识不清时,就得通过彩票上的序列号进行手动操作,完成兑奖程序。所以才会有凭中奖彩票照片盗兑的事情发生。

如何防止冒领

大家中奖后,一定要保管好自己的彩票,注意保护

好个人隐私,未完成兑奖之前不要轻易将彩票照片发到网上。如果实在忍不住要晒一晒,一定要将中奖彩票上的关键信息——序列号+条形码同时打上马赛克再发布,避免引起麻烦。一旦发生中奖彩票被冒兑的情况,请及时与彩票机构联系。

购彩温馨小贴士

看球之余,买几注彩票支持自己喜欢的球队,可以获得更好的观球体验。亚洲杯期间,请您注意理性购彩。

理性购彩,首先要控制好购彩的频率,合理安排好工作和作息时间,健康有度地看球和购彩,这才是亚洲杯的正确打开方式。其次,一定要根据个人的经济情况量力而行,切勿盲目购买彩票,避免对自己的正常生活造成影响。最后,要时刻保持一颗平常心,购彩要常怀娱乐和公益的心态,这样更有助于保持快乐的心情,聚焦赛事本身的魅力。

竞猜冷知识,不妨了解下

本报记者 张月霞

问:亚洲杯竞猜包括加时赛和点球大战吗?

答:在竞彩足球游戏和传统足彩游戏中,由购彩者对选定比赛全场90分钟(含伤停补时),不含加时赛和点球大战的比赛结果进行竞猜。如果比赛未能踢满90分钟,则算作比赛“中断”,并按赛事异常相关规则处理。

问:如果竞彩足球游戏竞猜赛事推迟或中断怎么办?

答:首先是比赛推迟,如果比赛时间推迟未超过原定时间36小时,则售出的彩票仍然有效,大家只需要耐心等待比赛结束后正常参与兑奖即可。如果比赛时间推迟超过原定时间36小时或无法获知具体推迟时间或取消比赛,就认定该比赛为“无效场次”。

其次是比赛中断,如果比赛中断时刻起36小时内继续完成了比赛,则售出的彩票仍然有效,大家只需要耐心等待比赛结束后正常参与兑奖即可。如果比赛中断时刻起36小时内未继续完成比赛或无法获知具体比赛时间或取消比赛,就认定该比赛为“无效场次”。

问:竞彩足球游戏“无效场次”应如何处理?

答:“无效场次”的单场投注按退款处理;过关投注兑奖时该比赛按固定奖金1元计算。

问:为什么投注竞彩游戏有金额限制?

答:彩票是一种具有公益性质的娱乐游戏,具有一定的不确定性,不理性的购彩行为可能会给您的生活产生不良影响。为了确保大家的利益,有关竞彩游戏销售和购彩的限制是必要的,希望您能理解并遵守相关规定。

问:传统足彩游戏也不包括加时赛和点球大战吗?

答:是的,传统足彩游戏也是由购彩者对选定比赛的全场90分钟(含伤停补时),不含加时赛和点球大战的比赛结果进行竞猜。如果传足比赛未踢满90分钟,也算作比赛“中断”。

问:互联网有可以购买彩票的渠道吗?

答:目前,财政部尚未批准任何彩票机构开通利用互联网销售彩票业务,因此,在我国境内市场上销售的互联网彩票均属于擅自利用互联网销售的彩票,属于非法彩票。因此,如果任何线上平台声称可以购买彩票,均为非法行为,存在极高的安全风险。请广大购彩者务必提高警惕,切勿轻信!

彩票开出“奇怪”号码 其实并不奇怪

本报讯(记者 张月霞)前不久,在中国体育彩票的开奖中,“排列3”和“排列5”出现了罕见的开奖结果。体彩“排列3”的开奖号码为“555”,“排列5”的开奖号码为“55555”,且“排列5”的一等奖出现了“井喷”,奖池被清零,引起了广泛关注。

有些人觉得彩票开出“奇怪号码”的背后有“猫腻”,但长期关注彩票开奖的购彩者,就会知道开奖号码开出连号并不是多么稀奇的事情。而且,每当大奖出现“井喷”,往往是因为开出了“奇怪号码”,因为购彩者在自主选号时更喜欢选择一些“有趣”的号码来购买彩票。

体彩超级大乐透是一款“35选5加12选2”的乐透型彩票游戏,其前区“35选5”中出现4连号的情况虽属罕见,但至今已出现过多次。例如在超级大乐透12062期开奖中,前区开出“21、32、33、34、35”,后区开出“08、09”,而当期一等奖“井喷”30注,每注奖金高达500万元,覆盖全国13个省区市。

2020年8月24日,美国北卡罗来纳州彩票选4游戏开出了“9、9、9、9”4个号码,导致了大奖“井喷”,共计2574张彩票中奖,奖金总计约920万美元,创当时北卡罗来纳州彩票选4游戏开售以来的单期最高返奖总额新高,打破了2019年6月22日开出奖金总计780万美元的纪录,而2019年6月22日的开奖号码是“0、0、0、0”。

正能量

